

# “爱·郑在进行时”2016公益迎新活动圆满收官 6年爱心服务,收获满满赞誉



已到9月下旬,各个高校的新生先后步入军训阶段,由郑州市委宣传部、共青团郑州市委、郑州市文明办、火车站地区管理委员会、郑州东站地区综合管理办公室和郑州晚报联合主办的“爱·郑在进行时”2016公益迎新活动圆满收官。近1个月的公益迎新活动,即使烈日高照、狂风暴雨,郑州晚报志愿者依然在现场服务高校和新生,凭借6年的活动经验和志愿者倾情的爱心服务,晚报公益迎新收获满满赞誉。 郑报融媒记者 李冬生 文/图

## 避雨遮荫,爱心服务站作用大

“快、快、快,接我们的车马上就到了,先到晚报的迎新帐篷下避避雨吧。”在公益迎新活动期间,不免有下雨天,但郑州晚报的爱心服务站仍屹立在火车站西广场,这为新生和市民提供了很大方便。来郑州出差的张先生说:“晚报的爱心服务站位置明显,在这里避雨,不仅能接我们的车很快找到地方,也可以让我们好好看看雨中的郑州。”

迎新的一个月中,晚报的迎新服务站下每天都是人头攒动。中午时分,天气炎热,晚报志愿者会为新生和家长提供凳子

让他们在这里遮荫。同时,郑州晚报还准备了饮水机和免费矿泉水,为旅途奔波的新生及家长及路过火车站的市民提供饮水服务。

无论是烈日高照的炎热天气,还是狂风暴雨的恶劣天气,晚报的红色帐篷始终屹立在迎新现场,为新生、家长和市民提供贴心服务。“每天帐篷下面的人总是满满的,很多人来咨询问题,比如:火车站东广场怎么走?多少路公交车在哪儿乘坐?如何去高铁站等。”晚报迎新志愿者刘纯说,“虽然很累,但是能够帮助别人,我们都很开心。”

## 时隔多年又见晚报红色帐篷

“记得当年我一个人到的郑州,火车站灼热的阳光让我有些透不过气,在火车上一直想着等会儿该去哪里坐车去学校,没想到一出站口,就看到醒目的‘郑州晚报公益迎新爱心服务站’,很快就有热情的师兄师姐迎了上来,不仅提供饮水,还有免费的大巴车直接送我到学校,实在是太贴心了。”来自郑州航院的一位新任辅导员李老师回忆当年的入学经历时,对晚报的热情服务仍然记忆犹新。

“时隔多年,没想到又见到了晚报

的红色帐篷。”李老师今年负责郑州航院的迎新工作,一来到火车站西广场就看到了晚报的红色帐篷,她说:“明年我也要让我的学生报名参加郑州晚报志愿者服务队,成为校园迎新志愿者队伍中的一员。”

我们了解到,郑州晚报在公益迎新的20多天中,为数十所高校提供了服务和便捷,晚报迎新志愿者一马当先,帮助高校迎新,郑州移动也在火车站西广场为高校准备了新生接送大巴,晚报和移动的一站式迎新服务赢得了高校师生的好评。

## 郑州移动,做好公益和本职工作

在火车站西广场和郑州东站的迎新现场,除了郑州晚报的爱心服务站,还有郑州移动忙碌的身影。

在火车站,郑州移动和郑州晚报一道为各个高校提供接待处、工作餐、饮用水、免费接送新生等一站式服务;在校园,郑州移动也为高校各个院系提供迎接新生的帐篷;同时,郑州移动每年还会为新生准备适合他们使用的套餐和

优惠活动。

据介绍,郑州移动一直非常关注公益事业,除了每年的迎新活动外,还给贫寒学子和偏远学校提供帮助。“通信行业是服务型行业,我们不但要满足大家对4G网络的期待,更要在方方面面为大家着想,做出表率作用。”郑州移动相关负责人表示,“今后,我们要将公益和本职工作同时做到最好。”

## 行业动态

### 沃如“7”而至,魅力不减

iPhone 7首发引追捧,市民彻夜排队

9月16日,中秋小长假第二天一大早,郑州联通中原路营业厅门前排起了长队。早8时许,市民王先生兴奋地从业员手中接过一部iPhone7 Plus,这是我市联通售出的第一部iPhone7系列产品。当日,倍受瞩目的iPhone7及iPhone7 Plus在我市正式发售,郑州联通中原路营业厅作为首发仪式现场,更是点燃了“果粉”的新一轮购买热情。

在首发活动现场,郑州联通不仅给购机用户准备了1859567优质新号段靓号,还为预约、预订用户开设绿色通道,优先选购办理。现场设有以旧换新、存费送机、15G流量赠送等首发专属优惠政策。用户可以通过办理合约套餐,以实惠的价格获得iPhone7,办理

106元及以上套餐的用户可以额外获得15个G省内流量,还可根据自己选定的套餐享受免费的光纤宽带及IPTV业务。对于预订用户,不仅可获得以上优惠,更能额外获得300元话费和3个月腾讯视频定向流量。现场完成购机的客户,还可享受免费的贴膜、激活及应用下载服务。这样的活动政策,无疑是给“果粉”们最好的福利。

据悉,在9月16日iPhone7全国同步首发后,我市市民仍可通过郑州联通官方微信平台及网上营业厅进行预约,郑州联通也将会在手机到货后第一时间与预约用户联系,让“果粉”尽早拿到自己心仪的手机。

李冬生 朱萌

### 坚守匠心品质 华硕新品笔记本发布

9月20日,全球电脑与数码科技领域的领导品牌华硕在新品发布会上发布了华硕灵耀3、华硕灵焕3、华硕灵焕3Pro系列笔记本,移动端新品华硕手机ZenFone 3系列的尊爵、灵智、傲视、旗舰等4款,以及华硕ZenPad 3s 10平板。

华硕致力于创新美学,匠心独运,坚持完美,近乎苛求。当日,华

硕集团总裁兼CEO沈振来、华硕电脑中国业务总部消费类笔记本产品总监杨鉴文等华硕高层现身发布会,揭晓全新华硕轻薄系列笔记本的魅力,华硕轻薄系列笔记本代言人井柏然也到场助阵。在发布会上,灵耀和灵焕系列新品笔记本凭借其纤薄唯美、别具匠心的设计,再次诠释出科技与艺术的完美结合。李冬生 陶方凤

## 有“内涵”会“洗澡” 松下台湾原装 泡沫净波轮洗衣机黄金周登场

日前,来自中国台湾的松下台湾原装泡沫净波轮洗衣机在黄金周前夕惊艳登场,外形时尚却又“内涵”丰富,洁净衣物还能自己“洗澡”,让健康和洁净一个都不能少。 朱江华



的另一突破则在于让洗衣机也拥有了“聪明”的大脑。由于搭载松下独特的ECONAVI节能导航技术,松下台湾原装泡沫净波轮洗衣机能够通过感知洗涤物的量和温度,智能优化洗涤。如此“智慧”洗涤,即使是缺乏洗衣经验的年轻人也能轻松应对各种衣物的洗涤工作。

松下台湾原装泡沫净波轮洗衣机还创新采用DMM变频直驱电机,使洗衣机运行更精确,避免因洗衣机运转误差导致的衣物磨损。

### 一台会“洗澡”的洗衣机

松下台湾原装泡沫净波轮洗衣机创新自动桶洗净功能,通过高压水枪原理,每次洗衣同时以强力水柱冲刷洗衣桶外侧,借由脱水时的高速旋转带走残留洗涤剂,帮助抑制霉菌滋生,从而避免衣物的二次污染,给全家不一样的健康洁净呵护。

### 一台有“内涵”的洗衣机

松下台湾原装泡沫净波轮洗衣机专门采用15公斤超大容量,配合变频电机,超大容量变频,一次性帮你搞定所有清洁计划,让洗衣更加高效。

松下台湾原装泡沫净波轮洗衣机还搭载了松下泡沫发生技术,具有快速溶解、深入洁净、轻松易漂洗等特点。不同于一般洗涤方式,搭载松下泡沫发生技术的泡沫净洗涤方式,先将洗涤剂放入泡沫发生器内,进水的同时即可快速溶解洗涤剂,形成丰富而细腻的泡沫。洗涤开始阶段,洗涤剂即可发挥洗净效用,延长洗涤剂的有效洗涤时间,洗净效果更加显著。

### 一台够“聪明”的洗衣机

除了拥有大容量和高效洁净带来的理想洗衣效果,松下台湾原装泡沫净波轮洗衣机

### 一台高“颜值”的洗衣机

松下台湾原装泡沫净波轮洗衣机采用整机不锈钢材质一体化风格,时尚不失简洁,与家庭环境做到更加完美相融;全不锈钢箱体选用拉丝不锈钢材质,具有良好的耐侵蚀、耐热性,延长使用寿命;宽度透明强化玻璃上盖,让洗衣状态变得更加直观;TOUCH KEY操作面板,人性化触控设计,方便操作,同时美化外观,可提供水位、洗涤、漂洗、脱水、风干、预约洗涤。

松下台湾原装泡沫净波轮洗衣机由于采用了先进的冷风除湿系统,这款产品还能实现自然风干除湿,有效缩短阴雨天气晾晒时间,进一步减少了用户花费在洗衣、晾衣等家务上的时间,从而有更多闲暇享受生活。